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Buurtveiligheidsvragenlijst 2023

In dit onderzoek hebben we leden van het panel
vragen voorgelegd over bijvoorbeeld LHBTIQ+-
gerelateerde (gewelds)incidenten en gevoelens van
onveiligheid.

Gevoelens van onveiligheid

Incidenten

221
panelleden hebben de

vragenlijst ingevuld

29% van respondenten geeft aan een
LHBTIQ+-gerelateerd incident te hebben
meegemaakt. De meeste gevallen vonden
plaats in de eigen straat.  

Meest genoemde incidenten:

Zo voelden respondenten zich na een incident: 

Veiligheidsbeleving verschillende plekken 
(rapportcijfer van 1-10)

Respondenten die zelf getuige zijn geweest
dat een ander LHBTIQ+-persoon in een
onveilige situatie terechtkwam: 

In driekwart van de gevallen nam de
respondent het voor de desbetreffende
persoon op.

Wil je ook je ervaringen en mening delen? Schrijf je dan in op app.uva.nl.
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“1 VAN 3 ONDERVRAAGDE LHBTIQ+-ERS HEEFT EEN VEILIGHEIDSINCIDENT MEEGEMAAKT” 


